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	U 2002. godini u europskim klaonicama ubijeno je 27 milijuna goveda (uključujući i telad), 203 milijuna svinja i 4,5 milijardi brojler pilića. (Eurostat 2004.)
	2005. Europska komisija je izvijestila da su istraživanja pokazala kako građanstvo EU konzumira približno 35 milijuna tona mesa godišnje - oko 92 kg po osobi plus 5 kg jestivih iznutrica.
	Preko 350 milijuna četveronožnih farmskih životinja prevozi se po Europi svake godine pretežno cestovnim prometom. (RSPCA 2004.) 
	6 milijuna farmskih životinja svake se godine prevozi po Europi na dugačkim putovanjima koja iznose preko 8 sati što je generalno prihvaćena granica koja određuje 'dugo' putovanje. (Eurogrup for animals, CIFW, tiskovna konferencija 2007.)
	3 milijuna farmskih životinja transportira se na ogromne udaljenosti unutar zemalja EU i dalje na putovanja koja traju od 30 do 90 sati pa i više od toga. Također, iz zemalja EU se svake godine izvozilo preko 200 tisuća goveda prema Srednjem istoku i sjevernoj Africi, uglavnom zbog klanja. Ubrojivši i ostale rute u zemlje Trećega svijeta broj izvezenih goveda premašivao je 300 tisuća. Tijekom 2002. godine samo iz Njemačke, Francuske i Irske u libanonske klaonice poslano je preko 200 tisuća goveda. Transport farmskih životinja izvan granica EU koji uključuje uvoz i izvoz u/iz zemalja Trećega svijeta, ne računajući perad, kretao se oko 20 milijuna životinja godišnje. (Eurostat 2005). Nakon velikog protivljenja javnosti koja je putem intenzivnih kampanja organizacija za dobrobit životinja saznala ekstremne i iznimno okrutne uvjete ove transportne rute 2006. godine dolazi do znatnog pada izvoza iz zemalja koje iznose redovnu trgovinsku statistiku (zbog ukidanja subvencija kojima je EU poticala taj trgovinski put). Međutim izvoz se nastavlja iz istočnih zemalja Europe (osobito Rumunjske), brojke postaju nejasne, a situacija otežana za praćenje. (WSPA 2008.)
	Jedna od najvećih trgovinskih ruta i najduža transportna destinacija unutar EU je redovan godišnji izvoz 2 milijuna praščića i svinja iz Nizozemske u Španjolsku i Italiju. Oko 1,6 milijuna praščića i mladih svinja se šalje na put do novih destinacija zbog daljnjeg tova. Nadalje, 350 tisuća starijih svinja putuje prema klaonicama. (WSPA 2008.)
	Tijekom 2002. godine iz Mađarske u Italiju je prevezeno 876 tisuća janjadi mlađe od godinu dana u svrhu klanja ili daljnjeg tova. Iste godine iz Rumunjske u Grčku zbog istog razloga prevezeno je 680 tisuća janjadi. Ova transportna ruta predstavlja najveći trgovinski put za ovu skupinu životinja u Europi. Transportni put ovaca iz Španjolske, Italije, Bugarske i Rumunjske u Grčku osobito je ozloglašen i istican zbog učestalog kršenja većine zakonskih regulativa EU o transportu životinja. (RSPCA, WSPA 2008.)
	Tijekom 2002. godine iz njemačkih farmi za proizvodnju mlijeka u Italiju je zbog daljnjeg tova (koji prethodi klanju) prevezeno 253 tisuća 'beba' - telića starih tjedan dana. Iste godine iz poljskih farmi u Italiju je prevezeno 172 tisuće telića starih tjedan dana iz istog razloga. (WSPA 2008, Lebegge: LIVE ANIMAL TRANSPORT IN EUROPE : STATUS REPORT, CONTEXT - TOWARDS AN ALTERNATIVE) EU Uredba 1/2005 o transportu životinja koja je stupila na snagu 5. siječnja 2007. odredila je da telići koji putuju preko 100 km moraju biti stari najmanje 10 dana.
	Od 1999. godine do 2007. godine je u EU iz Velike Britanije uvezeno oko 1,5 milijuna ovaca koje su poslane u klaonice Francuske, Belgije, Njemačke, Nizozemske i Italije. (DEFRA 2008.)
	U 2003. godini 170 tisuća janjaca je izvezeno iz Francuske u Španjolsku. Iste godine 105 tisuća janjaca prešlo je isti put - iz Španjolske prema francuskim klaonicama. (Animal's Angels 2008.)
	Svake godine 30 tisuća konja se transportira iz Poljske u Italiju. Tisuće konja se prevozi iz drugih zemalja istočne Europe i Španjolske u Italiju samo zbog jednog razloga - ukoliko su zaklani u talijanskim klaonicama njihovo meso se može prodavati kao 'tradicionalni talijanski' proizvod. Zbog navedenog razloga životinje trpe put od 36 do 46 sati unutar kojeg se krše gotovo sve zakonske odredbe EU. Konji iz istočne Europe završavaju svoja putovanja i u francuskim i belgijskim klaonicama - procjenjuje se da sveukupni broj transporta konja unutar EU iznosi oko 100 tisuća godišnje. (Animal's Angels, WSPA 2008.)
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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